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číslo 3








zima 2018

Srdečně zdravíme všechny naše milé čtenáře!

Tak už máme 1. pololetí téměř u konce a opět se setkáváme u dalšího vydání našeho časopisu. 

Pečlivě si  VRBÁRNU prostudujte, protože naše náměty se Vám možná budou hodit (.

Pohodlně se usaďte a ponořte se do čtení………
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ADOPCE V ZOO
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        Ještě v minulém školním roce jsme se v našem domově mládeže rozhodli pro adopci v ZOO Praha. Vybrali jsme 4.000,- Kč a stali se tak 19. 5. 2017 adoptivními rodiči želvy korunkaté a paještěrky stepní. 

Tady jsou…
PRIMÁRNÍ PREVENCE V NAŠEM DM

V říjnu proběhla v domově mládeže úvodní přednáška s besedou na téma“ Bezpečné chování dívek v Praze“. V této besedě se řešila problematika bezpečného chování, která je velmi široká a zasahuje do různých oblastí života. Je nutné usilovat o zvýšení pocitu odpovědnosti v oblasti ochrany osobního bezpečí, zdraví, majetku, ale i upozornění na nástrahy a důsledky rizikového chování. Přednášeli Jiří PIKAN a Lukáš LIČENÍK, členové oddělení prevence pro Prahu 10.

Beseda se děvčatům líbila. Měla připraveno spoustu dotazů a na všechny se jim dostalo odpovědí. 
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SVĚTLUŠKA – charitativní sbírka 

I náš domov mládeže se připojil do této akce. Každý, kdo si tento den zakoupil od dobrovolníků jakýkoliv ze sbírkových předmětů, přispěl troškou hendikepovaným. Světluška pomáhá dětem a dospělým s těžkým zrakovým postižením.
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Předměty prodávali tito žáci a studentka: Robert Pal‘o, Tadeáš Zajac, Jiří Vaněk a Nikola Kaplanová.  Moc jim děkujeme. Celkem jsme vybrali 4.318,-kč. Máme radost, že jsme mohli přispět. Každý by si měl vyzkoušet život bez zraku. Doporučujeme Kavárnu POTMĚ.
  
MUZIKÁL

Tak jako v minulém roce, i letos žáci a žákyně navštívili muzikál „ Mýdlový princ“ v divadle BRODWAY ve dnech 21. a 22. 9. 2017. Moc se jim líbil. 
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Muzikálová komedie s hity Václava Neckáře o tom, že i když to s námi jde někdy z kopce, vždy je možné ten kopec nakonec zdolat. Martin to v životě zatím nikam daleko nedotáhl. Marně se pokouší už kolikátou sezónu prosadit se jako herec a zpěvák, ale pro tuto profesi nemá velké vlohy. Jeho osobní i profesní život je už takřka v troskách, takže zpráva o úmrtí otce je jen zdánlivě posledním hřebíčkem do rakve. Všechno se začne měnit od chvíle, kdy je Martin pozván k notáři, aby se seznámil s otcovou poslední vůlí, která nabízí slušný majetek pod poněkud netradiční podmínkou...
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DIVADLO

Dne 24. 10. 2017 žáci a žákyně z DM navštívili představení „Hamlet“ ve ŠVANDOVĚ DIVADLE. Tuto hru napsal anglický dramatik Shakespeare William. Představení bylo v moderním pojetí. Všem se moc líbilo. 
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OKAMŽIK

Navštívila nás paní Alice a její asistent, kteří jsou členy sdružení pro podporu nevidomých (OKAMŽIK).

Nevidomá paní Alice nás seznámila s tím, jak se vyrovnat se ztrátou zraku, jaké mohou nastat nebezpečné situace a jak jim v nich můžeme pomoci.
Dále nám se svým asistentem předvedla, jak pomoci nevidomému v metru, tramvaji, na přechodu, v neznámém prostředí a jak se zachovat, pokud má při sobě vodícího psa. Ukázali nám vady zraku pomocí brýlí, které simulovaly oční vady. Předvedli nám Braillovo písmo, kalendář pro nevidomé a pomůcky pomáhající nevidomým při každodenním životě.
Všem se beseda líbila, protože oba přednášející dokázali zaujmout naši pozornost.

                                                                                                  Kaplanová Nikola a Lupačová Tereza









žákyně DM
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DESKOHRANÍ

V Michnově paláci Tyršova domu jsme navštívili „Deskohraní“.

Je to festival plný deskových a karetních her, předváděček, turnajů, volného hraní a jiných atrakcí. Je určen všem hravým lidem z celého světa, malým i velkým, expertům i amatérům. Konají se zde i mistrovské turnaje a začátečnické soutěže.
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My jsme se soutěže sice nezúčastnili, ale prohlédli jsme si různé stolní hry, kterých bylo ve zdejší Ludotéce až 480 druhů. Ty, které nás zaujaly nejvíce, jsme si s paní vychovatelkou zahráli.
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CHOCO – STORY



Byli jste někdy v Muzeu čokolády Choco – Story? Pokud ne, tak to ihned napravte! 

Muzeum se nachází v Celetné ulici v centru města a je to pravý čokoládový ráj, kde můžete ochutnávat kvalitní belgickou čokoládu dle libosti.

Překvapí Vás historie a současnost kakaa. Mistr čokolatiér předvede výrobu pralinek, které také ochutnáte.
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Toto muzeum si jistě oblíbíte a rádi se sem budete vracet, jako my. (
ŠACHOVÝ MINI TURNAJ

Všichni si rádi hrají a soutěží. Tak jsme to zkusili.
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Přihlásilo se 8 žáků z 2. výchovné skupiny.

                                                                                   Kříž Marek
                                                              Banát Matěj
                                                              Nguyen Pavel
                                                              Mirek Daniel
                                                              Bečvář Václav
                                                              Spousta Jakub
                                                              Kratochvíl Petr
                                                              Pavlíček Šimon
 
Ostatní žáci je při hře sledovali a fandili svým favoritům. Všichni se pobavili a zasmáli průpovídkám během hry. 
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Vítězem se stal Jakub Spousta. Gratulujeme! 

SPORTUJEME NA DM

Stejně jako každý rok i letos pravidelně 3x týdně využíváme tělocvičnu, abychom se trochu hýbali a neleželi jen s notebookem na klíně v posteli. Po počátečních peripetiích s dokončením rekonstrukce tělocvičny jsme se začali scházet začátkem října. 

Letos na plné čáře vede v oblíbenosti sportů fotbálek, kde je účast velmi hojná. Na florbal jsme trochu pozapomněli, ale pár nadšenců se občas domluví. 

Doufáme, že v plánovaném přátelském turnaji s DM Jarov navážeme na loňský úspěch, kdy náš domov mládeže zvítězil v obou sportech s naprostou převahou.

Další zájemce o zdravý pohyb a legraci, kterou při sportu zažíváme, srdečně zveme v pondělí, úterý a čtvrtek do tělocvičny.
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Eva Pachmanová a Jan Trněný  – vychovatelé DM

VÁNOČNÍ TRHY


Blíží se vánoční svátky, Praha je krásně vyzdobená, tak jsme si jeli prohlédnout trhy na Staroměstském náměstí.
Doprovod těch nejrůznějších ozdob nádherně oživil atmosféru samotného náměstí, lidé si užívají svařák, různé pochoutky,
a hlavně šíří dobrou náladu mezi sebou. 
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Největším zážitkem pro nás bylo rozsvěcování vánočního stromu za doprovodu hudby od Bedřicha Smetany.

Mikulášská nadílka
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Dne 5. 12. 2017 se na DM uskutečnila Mikulášská nadílka. Někteří se statečně chopili zadání úkolů, jako např. dřepy, kliky nebo dokonce přednes básniček. Někteří i zahráli na hudební nástroj nebo zazpívali. Za tyto aktivity byli samozřejmě odměněni sladkostmi a také vitamíny.

K našemu zklamání tu byli i tací, kteří se do dění na DM zapojit nechtěli. Děkujeme organizátorům i všem zúčastněným a doufáme, že příští rok tato krásná tradice nevymizí, ba naopak bude zájem ještě větší. 
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